

确保建得好管得好用得好

商城县召开应急广播体系建设项目工作协调会

本报讯(王成)近日,商城县召开应急广播体系建设项目工作协调会。县委常委、宣传部部长、副县长吴炳辉出席会议并讲话。

会上,县融媒体中心负责人宣读了《商城县应急广播体系建设实施方案》。

吴炳辉指出,要统一思想,提高认识,切实增强做好应急广播体系建设的责任感和使命感。各级各部门要充分认识工作的重要性,强化工作措施,压实工作责任,高质量建设好县、

乡、村三级应急广播平台,确保年内保质保量完成建设任务。要锚定目标,通力配合,扎实推进应急广播体系建设。各部门要树立大局意识和责任意识,更加自觉主动地投入到工程建设中来,按照工作职责,齐心协力,建成一个选点准、建得好、会操作、管长远的应急广播系统。要统筹协调,强化保障,坚决完成应急广播体系建设目标任务。要加强组织领导。县级平台以县融媒体中心为牵头,统筹

全县应急广播体系建设工作。各乡镇、各相关部门在积极主动参与项目建设的同时,也要加强对应急广播体系建设和运行维护的管理,建立监督考核制度和信息通报机制,确保建得好、管得好、用得好,努力为“四个商城”建设作出更大贡献。



缓解“看护难”

商城县双椿铺镇开展“微课堂”公益活动添彩暑期生活

本报讯 为服务青少年多样化成长需求,进一步缓解留守儿童、困境儿童暑假期间“看护难”问题,近日,商城县双椿铺镇新时代文明实践所联合镇平安建设办公室、镇妇联,组织返乡大学生志愿者在双椿铺镇金寨村新时代文明实践站开展为期40天的“微课堂”公益活动。

按照将实事办好、把好事办实的工作原则,双椿铺镇新时代文明实践所通过前期摸底调研、精心准备,以金寨、王店等4个行政村为试点,共有30余名少年儿童报名参加假期公益课堂。

因学生年龄差异,志

愿者有针对性地开展学业辅导、防溺水安全教育、讲红色故事、观看红色影片等活动,不仅规划学习时间,更为孩子们提供了舒适的学习环境及各类文具用品,通过既“托”兼“管”又“教”的方式,丰富孩子们的暑假生活,让他们度过一个轻松愉快的假期。

今后,双椿铺镇将以这4个行政村为示范点,以点带面,全面带动全镇新时代文明实践站开设形式多样、丰富多彩的暑期公益课堂,让农村孩子们的暑期生活变得多姿多彩,幸福感“爆棚”。

(据商城县双椿铺镇政府)

大抓项目激活发展新动能



项目建设如火如荼 杨绪伟 摄

杨绪伟

近日,商城大地生机勃勃。在该县先进制造业开发区,商禹公司水工环保设备生产制造加工项目建设正如火如荼,高大宽敞的重钢厂房内,新上的生产线已经投产,全自动切割机、全自动加工中心及车床、埋弧焊等机械设备一应俱全,新引进的20-75吨行吊在工人们的精准操控下吊装着巨大钢构件来回移动,其加工的水工环保设备不久将从这里销往全国各地。

“我们这个项目是在全县着力打造百亿级装备制造主导产业的大背景下推进的,建成后可实现年产值2亿元,利税5000余万元,提供就业120余人。”商禹公司总经理刘文先表示,该项目从立项、用地、资金到落地投产,得到了县委、县政府的高度重视和大力支持,推进速度超出预期。

据悉,今年以来,商城县坚持“项目为王”理念,以先进制造业开发区为平台,重点招引

建设一批装备制造主导产业项目和高科技、高税收、高附加值项目,已经新申报省市重点项目35个,总投资超过200亿元,新申报“三个一批”项目18个,总投资90多亿元,持续为该县经济社会高质量发展提供有力支撑,积蓄充沛动能。

一手抓发展,一手惠民生。在该县城东,清晨的铁佛寺公园内繁花满树,绿草如茵,曲径通幽的人行步道上,晨练的市民欢声笑语,作为该县拥河发展的战略性民生重点项目——陶家河生态治理项目23项单位工程之一,这里已成为群众休闲、锻炼的好去处。

“真是感谢党和政府为我们老百姓着想!以前这里垃圾遍地,污水横流,设施破旧,现在整治得焕然一新,随手一拍都是风景,变化太大了,大家没有不称赞的。”家住公园附近的王先生感慨道。

“今天的投资结构,就是明天的产业结构;今天的项目建设,就是商城明天的发展潜

力。我县实施的项目涉及先进制造业、现代农业、现代服务业、城镇提质、生态环保、社会民生等多个领域。”据该县县委主要负责同志介绍,该县的目标是今年省重点项目要达18个,年度完成投资不低于73.26亿元;市重点项目达47个,年度完成投资不低于70.14亿元;纳入“三个一批”的达44个,年度完成投资不低于76.27亿元,开工率、投产率、达效率均要在95%以上,目前各项工作正加快推进。

据了解,为了提升项目服务水平和能力,该县深入开展“万人助万企”活动,积极转变作风,优化营商环境,在土地、资金、人才等方面加强项目建设要素保障,提高企业满意度和投资积极性。与此同时,狠抓项目建设专项督导,争取谋划项目转为开工项目,确保签约项目当季度落地开工建设,开工项目促投产,投产项目促达效,提高项目转化率,以实在的作风、严细的举措,确保项目建设各项目标任务全面实现。

村容村貌换新颜

商城县观庙镇林湾村大力开展农村人居环境整治

本报讯(陈永建)自农村人居环境整治工作开展以来,商城县观庙镇林湾村从本村实际出发,以人为本,着力推进,以集中整治村庄环境为重点,以治理“六乱”、开展“六清”为突破口,大力宣传发动,全面优化和提升农村人居环境,村容村貌明显改观,村庄环境焕然一新。

本着不漏一处卫生死角、不放过一片垃圾废物的原则,林湾村党支部带领村“两委”班子成员、党员组长、保洁员对本村13个居民组进行全面人居环境整治。

该村分解任务,强化责任,精心安排,动员广大村民积极参与,广泛深入开展农村人居环境整治工作。林湾村采取强有力的整治措施,拆除影响环境的猪圈、旱厕等,拆除农户私搭乱建物,清除农户房

前屋后的垃圾堆、柴草堆,对门前菜园用竹篱框围,清除村头地角的垃圾和杂草,彻底改变村庄环境“脏乱差”现象。

农村人居环境整治工作是一项民生工作,也是一项民心工作,不仅需要村干部行动起来,更需要广大群众积极参与进来。林湾村制定一系列长效管理措施:村党支部书记带头,村干部每周不定期对各村民组进行巡查,并通过多渠道多途径对广大村民进行宣传,不断提高村民思想认识,使农村人居环境整治真正落到实处、深入人心。

环境整治靠大家。通过全体村民的共同努力,全面深入开展农村人居环境整治行动,林湾村的环境得到优化,魅力进一步提升,面貌更加美丽,家园更加温馨。

共同打造美丽人居环境

